$7% RFEAKAEL
7.1 5[
I TG - DB E s R A EIREH AR TS B I A= R -

72 RiEFLE
S4B p AT SR L P ITSC I » DA RAEAS BRI 2 P I SRATAE B 48 Sl -

73 FRBEFERFTRIRFIRLR PR T
—  JEECERERITAE R o H AT A AN
—  THETISHEA IS - (RS TAE BN

731 JEP S LT RER B AL OPREER)
DUNEEHBEE R TEHEEE - A5 HAEFWERBRI TS BB A et ESMIEtIEE - FibgHREHER
SRAESRTTAE N - H R SREA TR > MERIR S HB R TS HaRdE IR 2R -

1 WA HHAE I REE @R 4H)

SIS TR R R PR » (A TR TIRS 2 E AR -
2 PRFE (Fr &)

P E B I S TR 5 IS -

3 MELEPiflL (B3 45)
HE SRR A LA, R EBHE A SRR SR -

4 EFLE (*HFIF)
B S R R TIR B A S 5 il - B HA TG R B 6 (il AT EREE - A IR (T
TR
— REFPULEL > [EEERIRTIRE
— HAHEEE  BEHEERRTRE

732 P REASTREED > B AR ALFTEER
1 REFETE BINEH)
RIS EE e S A S S M AR IR SR T45 B I -

2 RESURH@EASE)
ARSI XA AR R IR AR R SR R N B AR SR T4S . -
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74 RFEFALXASZ
7.41 LF A KRB & £ ot 5

R THAGREI R AU B 2R &
AR EAEHARE IRV - NI T A Ror g sR TATIRAYEERR - DURBNEGREL 18RI T1E

A

BSRATES AR TR B IR = RV R N - B e Ete &I &5a

RERETTR > IR IR T4E HE AT RE IR B FAE

742 %HEALEHBHTL

LU 2R3 AE 2009 4= 10 H {3 HI3HEH

(BRTT 1) EL SR T 45 BEHRC 8%

IRTTIFRK RTTK

2009 4 $ | 2009 4F S
10 H 1H #%E% 18,500 | 10 H 5H #%i4 7,500
10 H 13 H B4 3,000 | 10 A 14 H FHNHE 2,000
10 B 22 H ®/NH 1,600 | 10 A 240 H B4 4,300
10 H 31 H P+ 2,200 | 10 A 30 &+t 1,900
10 H 31 H #%EET 9,600
25,300 25,300

RN 1]
SRTT4EEE -
HEH 5 __y &S CEn BREH
2009 4 B EIH-- $ $ $

10 A 1H HAwIeEREE 18,500 =
10 H 10 H f&icd 7,500 11,000 =
10 H 15 H 2i/NHE 2,000 9,000 =
10 H 18 H ESE 3,000 12,000 =
10 H 19 H ErEER-/NME 700 12,700 =
10 H 20 H SRITF4EE 300 12,400 =
10 H 25 H EShE 4,300 8,100 £
10 H 26 H H/\H 1,600 9,700 7
10 A 29 0 EEFE 1,100 8,600 =
10 H 31H HEEE - R 200 8,800 £
10 H 31 H  HAKeR%A 8,800 £

LA BRI R, - 3R FERITEEE IR EREIA S o B T IREEREMEIFENER > MIELSIRAT AR &

SNSRI TES B A RO ERAYVIHE

IRTT{FRK RTTFRK
2009 4 S | 2009 4F S
10 A 10 #%E& 18,500 | 10FH S 7-500
105 13— ELA 3.000-| toH——t4 = 2-000
W22 1600~ 1024 fESEE 4,300
10 B 31 1 [Ha+ (A) 2,200 | 10 A 30 0 (B) 1,900
10 A 31 H &%EET 9,600
25,300 25,300
SRIT&GEE

HEH 5 fied =il BREH

2009 4 $ $ $
10 H 1H HwIEREE 18,500 =%
Ao H—FE 7,500 11,000 =%
0 H 5 H S 2,000 9,000 =
165 18— 3-666 12,000 £
10 H 19 H SEER-15/ME (C) 700 12,700 =
10 A 20H RfTFEE (D) 300 12,400 =%
H——25H—F4 4-300 8,100 =
16+ 26 H—FH 1,600 9,700 =%
10 H 29 H EFFE (E) 1,100 8,600 =%
10 A 31H HiEER] - KR (F) 200 8,800 =%
10 H 31 H  HKer¥H 8,800 =
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A WENRAVIH HRUES [BEERAER - 3% > MR ERESR THAGRER - KB EEOE MR T4 B
ZRAFENA -

BRI TEAGREN R A MR 774

— AAEFEHHRSHE

— EEHHESHE

Example 1:

2009 F 6 H - BHZL-AIBZEAR G ORI T SR T4 B T

R
2009 4 $ | 2009 4 S
6 H 1H &%EELE 2,379 | 6 A 5H F/NHE 150
6 H 7H & 158 | 6 H 12H ok 433
6 H 16H #H/NHE 93 |6 H 16 H s 88
6 H 28H H%t4& 307 |6 H 29 H OROR{AZES 57
6 H 30H SRiu4E 624 | 6 30 H EREEET 2,833
3,561 3,561
SRATEEE

HHA B G &0 B2%E
2009 4F $ $ $
6 H 1H &KL 2,379 =
6H 8H XH 158 2,537 =
6H 11H %= 150 2,387 £
6H 17H ZHE 93 2,480 %
6H 17H XFE 433 2,047 =
64 18H XFE 88 1,959 =
6H 29H HFE 307 2,266 =
6 29H EHIZMHETR —EXKAFE 44 2,222 =
6 7 30H EIFEERIKEAE 90 2,312 =
6 H 30H RITFEE 70 2,242 %

(a) HEFTARSFNRITERIFIHIEE -
(b) S FUEIR ESHASRITEE B 2 A 9 E AV -
SOk« RERCEE
RORESER « KA
EHSZ AR —EIKAE - EISAHER
BIEEIR-FR AT - HEER
RIT TS - RITTEE
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B AR L

1

PAL{HRER

() § ABFPREERER L NRFLERFLL
FITA PR <58 L E SR 45 B AR A SRR AT 2 T
FITh SR 745 B LU E B A S s IR B Al ]

SRITHEZREREIRI 2009 £ 10 A 31 H

S S

T4 SHEREH 9,600
I KRR (B) 1,900
STEARER (C) 700

W B U 7 (F) 200 2,800

12,400
A N = (A) 2,200
IRITFEE (D) 300

SRR (E) 1,100 (3,600)

IRTT4E EEREE 8,800

(i) REZHEPIER L VABFPREFRIFLL
AT $R1T45 B LB PR & SR (S s AR A 5 5
A IR 450 L AU SR 45 BE Ry s B A A
SRATIEZRERENR 2009 4510 A 31 H

S S

IRTT4E EEREE 8,800
o RER T (A) 2,200
IRMTFEE (D) 300

SR E (E) 1,100 3,600

12,400
D NS (B) 1,900
SRR (C) 700

RISULEM (F) 200 (2,800)

P SHAREH 9,600

Example 2:

2009 4 12 A 31 HERSLARAFIRYER S ERI TR 7 8R8HS4,500 - SRITEEEEAIBTURE 7 8REHS4,630 © 1R

BLUNER] - 4%l 2009 4F 12 H 31 HAVSRITHAEEETR - R ESHrVeREER 18 -

) SRTTRE IS A E RS TREREE S600 -
i) UEI—5RSA400 HYSZEE » BT ABESE - B TERAE SR -

(

(

(iii) UrEIREE$720 -
(iv) SRITFHEEES90 -
(

v) 1E 11 o E#H—5RS500 HY TR I -

SRITESREAEIRIS 2009 £ 12 H 31 H

S S
IR S AREH 4,500
o B E R i) 720
KRG ZEE(V) 500 1,220
5,720
B EESAETR  REEE (i) 600
KL= (i) 400
HITFEE (vi) 90 1,090
RAT4E EHAREE 4,630
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2 L{FRL&E

EE L BRMOTLUEERAEHEEH - (IEEAEREHEN - 8T CACsr IR T4EE > (BRI IR S
WNEYIE H B RT A B e iR S IE o A LEf+ - ERTA CElsk EiRiT4E - (HERECBR R SR
THE S Hr -

IRTTIERK IRTTTERK

2009 4 $ | 2009 4E $
10 H 31 H  &p%E&E 9,600 | 10 H 31 H  $RfT7F4EE (D) 300
10 H 31 H  #H/NMH-EIEEIR (C) 700 | 10 A 31H  &RcFlE (E) 1,100
10 H 31 H R (F) 200 | 10 H 31 H  gR¥EE T 9,100
10,500 10,500

SHEE TSR o AR REUE AN E RO IR S A ~ BRI W E SR TS B L AYIE H IS R AT R T
AIR$EER - 15k o] DU GRHIsRT TR E R E AL -

4R g BRER L NAFBERTERL
SRATAEZRERENRIN 2009 4£ 10 A 31 H

S

E R R SR EH 9,100

o REIHTE (B) 1,900

11,000

B RERC Y EE (A) (2,200)

IRTT4EEREREE 8,800
dRF LI R4 UARS PR ERIELR

SRFTEZRIRENIERT 2009 4F 10 A 31 H

S

IRTT4E EHAREE 8,300

o KEGCZE (A) 2,200

10,000

N NS (B) (1,900)

H R IR AR AR 9,100

R NEATREBRAIR T EAREE > IR TASEEREE > N R AEIAREAESRAT A G5B AR TR > BIfE
ST H4HEE B EgEE -

Example 3:

2010412 H 31 H /A =] 0B < SRA T it A i U7 R 4HS 15,800 - HAth BRI T
() —IHEHS RO AES280 » FITRAESRI TAEERN -

i) SRATIEN TR AR AY$1,800 ST EE - WREUSHAEFLESHN -

i) SRTTULEL T $100 MYERITF4EE -

iv) [EBAE A FEIES1,900 2 ARSERYERITIR S -

v) —IRIEMILAEUEINY$12,200 S EFE AR T - EAEER SN R /5$21,200 -

SR <D (A R

2010 4F $ [2010 £ $
12 5131 1} 885K L 15,800 12 A 131 H #EE-CHZHET () 280
12 F 131 H #5eE 1B 2(i) 1,800 12 H 131 H} $R{TFHE (i) 100
12 5 131 H 2504 —EEesiv) 1,900 12 A 131 [} M-S0 ASSEEE(V) 9,000
12 5 131 M gp%EE R 10,120

19,500 19,500
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HKDSE Sample 2 (2A, 1)

{[ERIATRAE] 2011 £F 12 H 31 HAVERITIFR
EREANE] -

(Bank Rec)

(i) FZFR 2011 4 12 F 20 HfF AB $7933 @ sRITEAFEEC - BEENADL A EECH -
(iii) THUFE G ER S AT S AR A Y M EZ SR T H 8 L

S S HI BFH
30801 2011 412 H 17 H $2453
30834 2011 £ 12 A 30 H $3758

(iv) 2012 ££ 1 HEYSRIT HESHE EAIR T —5RI% 2011 48 12 H 31 HFASRT > 80 /R$5100 HYSZ5E

(ETR -
(@) R RIAIRATIRRPSHISR TR -
(b) LA(Q)HFE 4TS TR
(c) FIHMRIT (AR — R A TR it

(a)

KIRERBATFIEE > REHAERAFGRE 2011 4 12 H 31 HAYSRITEREHEEFE -

KIRAE 78R8 Ry $4000 - B2 2011 4 12 HAVHRAT H &HEE_EYIPRAVIHAR
2\ FI L SR RIRZ S T H4S Bk - 830 TNAIEH -
(i) FREMAARA S I T H S B EYDRAVERTT T8 5496 -

SRITEK
2011 $ (2011 $
12 A | 31 Hi & _F88%E 4000 (12 H | 31 H| {7 FEE (i) 469
12 F | 31 Hi FEUEE (i) 7933 (12 A | 31 H | 3% | 11437
11933 11933
(b)
EIEARAHE
SRTTIEZRERENRN 2011 £ 12 A 31 H
S S
SRR IR T KR BR%H 11437
o REFRSZEE (i)
30801 2453
30834 3758 6211
17648
W RAFEATFKIE (iv) 5100
PRIT H&SE . _EAEREE 12548
(c) HH#k

— FRHERITEA E gt EHYSERR

FEREEIH N > A ER

BT ARG B ESRT T SO sy ERTT H A B R4S RR Z MRV A= 5

o0 5 TR
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75 KiFFL
SRR TR A S0 - 3
‘0O/D’ -

fohe
S

AIERTTIE A M & SR BT aREH - s T4E R LRI T eR s e i = Ry

HRATTERK PRITIERK
2009 £ $ | 2009 4E $
11 H 5H a2 3,080 | 11 H 1H #r¥RLE 7,090
11 A 24 H  E/NH 1,200 | 11 A OH o/ () 1,400
11 H 30 H &4 (A) 1,060 | 11 H 27 H BNuE 630
11 H 30 0 GREEEET 3,780
9,120 9,120
RTTEEEE
H#A e Ha " BREH
2009 4F $ S $
11H 1H Hi9ersE 7,090 0/D
115 6H Liyetsy 3,080 4,010 0/D
117 14 %= 1,400 5,410 0/D
11H 25H Liiyetsy 1,200 4,210 0/D
11H 290 sogE#EiR—H%d 1,240 2,970 0/D
118 290 EHSZHER—NEER AT 770 3,740  0O/D
11H 30H HITFEE 490 4,230 0/D
11H 30H HiRep%E 4,230 o/D
B BBl R S B ESA BR SR B A B (E ) FG - IR T RFREIR AL ARG s - W TR
N o W HE PR
{#RER
SATHEK ST
2009 4 $ | 2009 4F S
115 30 H Hied —SEEE (o) 1,240 | 11 5 30 H #p%E& E 3,780
117 30H &p%EE R 3,800 | 11 H 30 H SiEEAE—EHIZHERAT (D) 770
11 5 30H $RITFEE (E) 490
5,040 5,040
MAEBOREERIER 4
SRITAZRFAENFR 2009 4£ 10 A 31 H
S
B BOPTNSA v diox | (3,800)
o RRIAZEE (B) 630
(3,170)
B AREERL Y E (A) (1,060)
PRATEE A S BR AR (4,230)
ARF LIRS
SRITAZRFAENFR 2009 4£ 10 A 31 H
S
PRI T4E A S BR AR (4,230)
o RER (A) 1,060
(3,170)
Wk RIS EE (B) (630)
B BOPENSA v diox | (3,800)
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Example 4:

2008 £ 12 H > LAY SRR SRR T ISR TS B T~

R
2008 £E $ [ 2008 £ S
12 H 6 H =04 155 | 12 A 1H &pEERLE 3,872
12 H 20 H A4 189 |12 H 10H #f«t 206
12 H 31 H &4 (A) 211 | 12 A 19H EpE 315
12 H 31 H GrEEET 3,922 |12 A 29 H SudtA 84
4,477 4,477
SRTT4EE _ _
H i e e Hic X
2008 4E S S S
127 1H #%EKE 3,872 &R
12H 7H %= 155 3,717 {575
12H 13 %= 206 3,923 oy
12H 21 = 189 3,734 oy
12H 2H %= 315 4,049 &)
128 30H EHSHER—IEA AR 200 4,249 Eval
12H 31 H HEESH-ELE 180 4,069 iyl
127 31H $R7FEE 65 4,134 {&)
(a) FHAIHEH
2008 $ 2008 4F S
12 131 Hi gicE-EEent 180 12 H 131 Hi #p%¥ER L 3,922
12 A 131 Hi grEEET 4,007 12 A {31 H IBEHRE—EIHER 200
12 5 31 H} SRfTFEE 65
4,187 4,187
(b) 4% 2008 4 12 H 31 HHVERITEKFHENTR (LR VIR 4 SHEREHRF 4R)
SRTTAEZRERANRL 2008 4 12 H 31 H
$
R EE R R < S S AR R (4,007)
I ARG EE 84
(3,923)
B AREE (211)
IRTT4EERE L aR%R (4,134)
(c) 4m#2008 4= 12 H 31 HAYSRITIEKFAERF(LASR T45 R EREERALR)
SRITIEZRERENRFY 2008 4E 12 H 31 H
$
SRTT4EER A Y aR%H (4,134)
o RER Y E 211
(3,923)
e N (84)
HEEAB IR S S BRER (4,007)
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HKDSE (2012, 5) (Bank Rec)
THIERHESE A ZIAATRATEZE 2011 42 12 H 31 HIEHEAHR S ¢

SRATERK
2011 4 $ 2011 4 7 EESRNE S
127 4H FFARAHE 125000 (12 A 1 H Kpi45HE 10500
“ 5 H EERERENE 25300 “ 12H & 532018 2820
“ 20H SEAIEAE 72530 | “ 13 H #HHE/AH 532019 24 500
28 H EfIAH 7235 22 H HIEAE] 532020 31 600
31 H EEAEAE 8 005 22 H #% 532021 109 420
“ 31H 4EETHH 9530 | “ 31 H HEENE 532022 68 760
247 600 247 600

ZIATRA SR 41 2011 £ 12 H{pHUR1T H45H
$RTTH&SE 2011 5 12 § 31 H

HEA = 714 K S
2011 4¢ $ $ $
12 / 1 A4S (10 000)
4 ST ERAEREK 125 000 115 000
5 K 23500 138 500
8 25 532010 300 138 200
12 25 532018 2 820 135 380
13 +E5 532019 24500 110 880
20 ST BT 72530 183 410
22 FE 532021 109 420 73990
23 HELEEEE AP 72 530 1460
30 STAER 46 250 47 710
31 HiFERL EHE 5025 42 685
31 IRITFEE 25 42 660
31 B 982277 105 660 (63 000)
HAhr &t

(i) UKEBRERIEA N 2E$23500 A ESH N #ARE0 5 $25,300 © [HAh  AEEEE 2011 £ 12 H 28 H > Yk H
RETAEINZZE Fass FVHEAR 2012 F 1 5 2 H -

(i) 2011 4F 12 F 30 HER{TH&EHESIRITETEEIR B2 AR A S HE FAANR -

(iii) SRATHAIZZEAA IR A FZI T8 R0 L 5E 982277 » WA 2012 /- 1 H 5 HH IESAA -

(iv) SRATAERRIRAIERIT H 45 HAVERRAGaR (R R 22 5 » R IRUZRITRIA 2011 4F 11 H 88 HAYSZ % 532009 F 532010 »
% 2011 4£ 11 H 30 HR A -

fEEEX :

(@) HEHZHIAIRA SRR TR -

(b) FEARGERAVIRI T A4S ER RS E > 4w 2011 47 12 H 31 HHYSRITIEAGHER -

(c) ZAEJFY 2011 5212 H 20 HFE AR ZEAHERITI 2011 48 12 F 23 HIR[E] > FI[HFIHE AT RERTRA
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(a)
SRITEK

2011 4F $ 2011 £ S
127 131 | S R—EEIEEIR (i) 46250 112 5 31 1| &pij45EE 9530
12 131 || 4EiE A 49895 |17 5 131 H| FEJE AR /A F (i) 1800
12 A BLH| RPIAHE @872 () 7235

12 5 31 Hi g5 AIRAE-RE 72530

12 F 131 Hismes 5025

12 7 BLHISR/T T8 25

96,145 96,145

(b)
SRITAEAREAAIRIN 2011 212 H 31 H

S $
KR BT 4 S AR (49 895)
o KRR E
— 532020 31 600
— 532022 68 760
— 532009 ($10 500 — $10 000 — $300) (iv) 200 100 560
50 665
B AEET R ERE AR A E] 8 005
SR1TBE SR (RS C (i) 105 660 113 665
ST H 4B B4R (63,000)

FEIHEEE 532009 + A3 EE 532010 = $10 500 — $10 000 = $500
SR RFH 2 532009 + $300 = $500
FRIHEEE 532009 = $500 — $300 = $200

() — HZEANAMRFIRARHHIE S
— B
— SESREVIRAE A A R
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